

Rádi bychom, aby předmětem hodnocení nebyla pouze nabízená cena, ale rovněž kvalita zázemí, které je příslušný organizátor ochoten / schopen závodníkům za danou cenu zajistit. Sestavili jsme proto soubor kritérií, která umožní vzájemné kvalitativní srovnání jednotlivých nabídek a ocenění těch nabídek, které mohou nabízet vyšší cenu, ale za tuto cenu nabídnou kvalitnější zázemí nebo atraktivnější zajištění dané akce. Položky označené jako "minimální" musí organizátor zajistit vždy. Ostatní položky jsou volitelné a organizátor se o jejich zajištění může rozhodnout, pokud bude chtít, aby jeho nabídka získala vyšší bodové hodnocení za organizaci závodu. U každé položky vyplní uchazeč v posledním sloupečku položku, která odpovídá jeho nabízenému plnění označením ANO tu variantu, kterou nabízí.

Popis technických parametrů a minimálních požadavků na zajištění jednotlivých akcí.	Uroveň naplnění požadavku	Bodové ohodnocení jednotlivých variant	Nabízená varianta (vyplní uchazeč podle toho jaká varianta je součástí jeho nabídky)
Plocha, velikost a zázemí parkuru			
Povrch parkuru - v případě KZ MR a KZ JOAWC je minimálním požadavkem přírodní tráva, nebo písek s geotextilií. V případě KZ MS, EO, IMCA a MR, MRM a MR Para je minimálním požadavkem umělá tráva.	Přírodní tráva	5	
	Písek s geotextilií	5	
	Umělá tráva	10	JUTA Grass Play Comfort
Prostor pro rozcvičení závodníků (minimální požadavek je prostor o velikosti 5x5m se dvěma skokovými překážkami v maximální vzdálenosti 100 m od parkuru)	Prostor v těsné blízkosti (do vzdálenosti 20 m od parkuru) každého parkuru o rozměru 10x10 m se 4 skočkami pro rozcvičení dvou závodníků souběžně	10	plocha pro rozcvičení přímo na umělce v hale 17x24 m
	Prostor o velikosti 10x10 ve vzdálenosti více než 50 m od parkuru, případně prostor o minimální velikosti ve vzdálenosti do 20 m od parkuru	5	
	prostor o minimální velikosti ve vzdálenosti více než 50 m od parkuru	1	
Tribuna - v případě tribuny není stanoven minimální požadavek, existence tribuny je bonus, za který organizátor získá body navíc.	Krytá tribuna s kapacitou alespoň 200 osob v těsné blízkosti parkuru (do 10 m)	10	ano, přímo v hale
	Nekrytá tribuna ve těsné blízkosti parkuru, případně krytá ve větší vzdálenosti od parkuru	5	
	Bez tribuny	0	
Zázemí pro závodníky			
Toalety (minimální požadavek je stanoven na 4 toalety pro každé pohlaví, včetně možnosti umytí rukou)	Kapacitní toalety v objektu včetně umýváren	5	ano, toalety v hale a kempu přímo v areálu
	Mobilní kontejnerové toalety odpovídající požadované kapacitě	2	
	TOI v počtu odpovídající požadované kapacitě	1	
Sprchy pro závodníky - nejedná se o minimální požadavek. Existence sprch pro závodníky je bonus, za který může pořadatel získat bodové zvýhodnění.		5	ano, v kempu přímo v areálu
Existence občerstvení pro závodníky - minimální požadavek je dostupnost pitné vody v areálu, ve kterém se koná příslušná akce. Pitná voda by měla být dostupná v takovém množství, aby stačila jak pro občerstvení závodníků, tak pro občerstvení psů.	Občerstvení v areálu s nabídkou jídla i pití	10	ano, přímo v hale, 5 minut od haly je také Restaurace Pyšelka
	Občerstvení v areálu, ale pouze jídlo nebo pouze pití	5	
	Občerstvení mimo areál, případně pouze dostupnost pitné vody	0	
Prostor pro venčení psů (minimum prostor pro venčení do vzdálenosti 500 metrů)	Prostor v těsné blízkosti areálu (do vzdálenosti 200 m)	5	areál cca 4 ha, možný volný pohyb psů, travnaté plochy
	Prostor ve větší vzdálenosti od areálu	1	
Prostor pro karavany a stany (minimální požadavek na karavany není stanoven - organizátor v případě zajištění prostoru pro karavany získá bonusové bodové ohodnocení - prostor může být zpoplatněn částkou v místě a čase obvyklou)	Prostor pro karavany či stany přímo v areálu či jeho těsné blízkosti (do 500 m)	10	ano, součást areálu
	Prostor pro karavany či stany v okolí do vzdálenosti 2 km	5	
	Prostor pro karavany či stany ve vzdálenosti nad 2 km	1	
Dostupnost elektrické přípojky s dostatečným výkonem (minimální požadavek je zajištění elektrické přípojky pro organizaci závodu). V případě že organizátor zajistí dostupnost elektrické přípojky v areálu i pro závodníky, získá bonus navíc)	Dostupnost přípojky pro pořadatele	0	
	Dostupnost přípojky pro závodníky (dobíjení telefonů apod.) nad rámec minimální přípojky pro pořadatele.	5	zásuvky pro veřejnost v kavárně
Parkování - minimální požadavek je zajištění plochy pro parkování organizačního týmu v počtu minimálně 4 vozidel v těsné blízkosti plochy (do 100 m od parkuru) a zajištění dostatečné parkovací plochy pro závodníky odpovídající celkové kapacitě 200 vozidel v maximální vzdálenosti 300 m od plochy parkuru.	Dostupnost parkovací plochy na úrovni minimálního požadavku	0	
	Dostupnost parkovací plochy ve větší blízkosti k parkuru	10	ano, přímo v areálu (+ dodatečná kapacita parkoviště u přílehlé restaurace)

Ostatní bonusové položky			
Existence záložní časomíry - v případě, že bude časomíru zajišťovat organizátor vlastními silami a bude schopen zajistit záložní časomíru pro případ poruchy, získá bonusové body. V případě, že zajistí časomíru na úrovni minimálního požadavku, případně o zajištění časomíry požádá KAČR, nezíská bonusové body žádné.	Záložní časomíra pro 1 parkur	10	ano (k dispozici jsou dvě kompletní časomíry)
	Časomíra pro dva parkury	5	
Zajištění možnosti nahlížet do startovních listin a výsledků bez dostupnosti internetu (monitory nebo tištěné výsledky a startovky) - minimální požadavek je zajištění tištěných verzí startovních listin a výsledků pro závodní týmy bez možnosti prohlížet data online. Bonusová varianta je poskytnutí velkoformátových monitorů pro zobrazení.	Existence 2 velkoformátových monitorů pro nahlížení startovních listin a výsledků v areálu.	5	ne, k dispozici je nástěnka a free wifi
Zázemí pro rozhodčí a pomocníky - minimální požadavek je stanoven na jeden stan vybavený lavicemi či židlemi a alespoň malým stolem, který bude sloužit jako zázemí pro rozhodčí v těsné blízkosti parkuru.	Zázemí pro rozhodčí a pomocníky v podobě oddělených místností vybavených odkládacími plochami či skřínkami	10	ano, přímo v budově
	Zázemí pouze pro rozhodčí v podobě místností vybavené odkládacími plochami či skřínkami, zázemí pro pomocníky v podobě stanu	5	
	Zázemí pro pomocníky a rozhodčí na úrovni minimálního požadavku	0	
Bonusové položky týkající se organizace MR, MRM a MR PARA - tyto položky vyplňují pouze uchazeči, kteří se ucházejí o organizaci MR, MRM nebo MR PARA u ostatní závodů nebudou tyto položky bodovány.			
Zajištění moderátora závodu, který bude komentovat dění na parkuru a výkony jednotlivých závodníků.	Zajištění moderátora pro oba parkury (případně jeden parkur v případě MRM a MR PARA)	15	
	Zajištění jednoho moderátora pro oba parkury, který bude střídavě komentovat dění na obou parkurech MR	5	
Zajištění motivačních akcí pro diváky v podobě soutěží, tomboly a dalších podpůrných akcí pro přilákání diváků na organizované akce.	Uchazeč ve své nabídce popíše, jaké soutěže v rámci své nabídky nabízí, hodnotící komise následně přidělí nabídce body v rozmezí 0 - 10 bodů dle pestrosti a zajímavosti nabízených soutěží a akcí pro diváky	1 - 10	